

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO  
Příspěvková organizace

ČESKÁ SCÉNA  
SCENA POLSKA  
BAJKA

Ostravská 67/1326  
737 35 Český Těšín

IČ 00100536

Komerční banka a. s.  
č. ú.: 634791/0100

Tel.: +420 558 746 022-23  
E-mail: info@tdivadlo.cz

[www.tdivadlo.cz](http://www.tdivadlo.cz)

## TĚŠÍNSKÉ DIVADLO SLAVÍ ÚSPĚCH S PROGRAMY PRO ŠKOLNÍ MLÁDEŽ

**ČESKÝ TĚŠÍN – Obrovskému zájmu škol s radostí čelí Těšínské divadlo poté, co na začátku minulé divadelní sezony přidalo k tradiční nabídce školních představení i možnost širších divadelních aktivit pro malé a mladé diváky. „Obyčejnou“ dopolední návštěvu představení jim tu zpestří podle výběru jejich pedagogů moderovaná diskuze s herci a autory, komentovaná exkurze zákulisím a výrobními dílnami kulís a kostýmů nebo dílny zaměřené na herecké techniky.**

„Úspěch obou programů mě, stejně jako vedení Těšínského divadla, velice těší. To, že žáci a studenti stráví v divadle ochotně a se zájmem celé dopoledne a odcházejí obohaceni nejen o kulturní zážitek, ale také o nečekané a zajímavé poznatky, svědčí o atraktivitě nabídky. Vážím si také pedagogů, kteří děti do divadla přivedou. Ať už proto, že je těžké vyhradit si pro mimoškolní akci hned několik hodin, ale také proto, že takovou návštěvu chtějí a považují za přínosnou a důležitou,“ podotýká Lukáš Curylo, náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje, který je zřizovatelem Těšínského divadla.

Dětem z prvního stupně základních škol Těšínské divadlo nabízí představení své loutkové scény Bajka, žákům druhých stupňů a studentům středních škol jsou pak určena představení z repertoáru České scény a Polské scény. Věku diváků je uzpůsobena i programová náplň navazujících aktivit.

Právě polským školám, nejen z českého území, ale i velmi blízkého Polska, byla určena první, pilotní část. A setkala se s neočekávanou odezvou škol. Několik měsíců nato se přidala stejná nabídka pro školy české, se srovnatelným úspěchem. Ke konci loňského roku mělo Těšínské divadlo uzavřeno smluvní partnerství (návštěva dvou představení v sezoně za zvýhodněné vstupné) už s 24 školami, v nichž probíhá výuka v polštině a s 8 českými školami, přičemž další spolupráci navazují pro nadcházející sezonu.

Do divadla tak přišly tisíce mladých diváků, kteří se seznámili nejen s jeho programem, ale také s fungováním jako celku. Těšínské divadlo současně zaznamenává a odbavuje také zájem školek a školních družin, tedy malých kolektivů. Vzhledem k nízkému věku dětí a kratšímu času návštěvy jim nabízí zkrácenou exkurzi a možnost vyzkoušet si paruky, kostýmy, rekvizity a loutky a navštívit například řezbářskou dílnu.

[Klub mladého divadelníka](#), [Młodzieżowy Klub Teatralny](#)

Iva Lupková, tisková mluvčí  
+420 737 327 965, tisk@tdivadlo.cz

V Českém Těšíně 24/4/2023